

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ  
ПРАВДА

22 АВГ 1984

г. Ижевск

## Новости культуры



В Ижевске продолжают гастроль туркменского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета имени Махтумкули. Гости из братской республики познакомили слушателей со многими произведениями оперной и балетной классики, опереттами.

Состоялся и ряд творческих встреч. Так, артисты оперы и балета дважды выступили перед труженниками объединения «Ижсталь» непосредственно в цехах. С успехом прошел их концерт в профлактории объединения. Много слушателей собралось на встречу с артистами театра и в красный уголок одного из цехов Ижевского подшипникового завода.

— Нас порадовала, — говорит режиссер театра Б. С. Саидов, — та

теплота, с какой слушатели принимали выступления народной артистки Туркмении Марал Кульмамедовой, заслуженных артистов республики Нины Пидько, Владимира Вадана, солистов оперы Ирины Удаловой, Мурата Рахмедова, Ата Иламанова, Геннадия Черноклинова, Лилии Зарудиной, Владимира Крячкова, а также солистов балета Гузель Хуммаевой, Нуры Ниязова, Набат Курбановой.

В ближайшие дни артисты театра побывают у автомобилистроителей, а также выступят с концертом в Сарапуле.

На снимке: сцена из спектакля «Кармен». В роли Кармен — солистка театра Лилия Зарудина, Хозе — заслуженный артист СССР Владимир Вадан.  
Фото А. Швайдера.